

24 СЕН 1961

НОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛС

г. Куйбышев



С гастролей дальних возвратясь...

Из гастрольной поездки по городам Союза возвратился коллектив Куйбышевского театра оперы и балета. В течение лета куйбышевские артисты с большим успехом выступили в Краснодаре, Пятигорске, Новороссийске, Кисловодске и других городах юга страны. Наши земляки показали свои лучшие спектакли. Особенно понравился южанам балет Рабиндраната Тагора «Чигра», оперы «Травиата», «Аида», балеты «Лебединое озеро» и «Жизель».

Пятого октября театр оперы и балета открывает свой следующий сезон в родном городе. Балетный коллектив театра продолжит работу над балетом Кара Караева «Тропой грома». Этот спектакль посвящен XXII съезду Коммунистической партии.

П. ГУНИН.